

Житель Усть-Канского района, поджегший супругу, приговорен к длительному сроку лишения свободы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя Усть-Канского района Мергена Кудачина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, и выразившегося в неизгладимом обезображивании лица, совершенное с особой жестокостью, издевательством и мучениями для потерпевшего, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 22 июня 2017 года житель села Яконур Усть-Канского района вернулся домой после распития спиртных напитков. Находясь в аиле со своей женой, с которой узаконил отношения несколькими месяцами ранее, Кудачин в ходе

ссоры, возникшей из-за незначительного повода, облил бензином 30-летнюю потерпевшую и поджог ее. Осознав совершенное, подсудимый потушил охваченную пламенем женщину и вызвал медиков. Смерть женщины наступила 2 декабря 2017 года от острой дыхательной недостаточности.

Мужчина совершил преступление спустя несколько месяцев после освобождения из мест лишения свободы за совершение преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ. С учетом личности, при наличии особо опасного рецидива, судом Кудачину назначено наказание в виде лишения свободы сроком 9 лет 6 месяцев в исправительной колонии особого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Изображения



29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1345302>